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Problema 1, Clasa a IX-a
Etapa 4, Ediția a XIII-a

Enunţ:  Un plan taie muchiile , ,VA VB VC  ale piramidei triunghiulare VABC  respectiv în 
punctele , ,M N P . Demonstraţi că centrul de greutate G  al piramidei aparţine planului ( )MNP  

dacă şi numai dacă + + = 1MA NB PC
MV NV PV

. 

 
Soluţie:  Dacă notăm cu , ,a b c  valorile celor trei rapoarte 

din enunţ atunci vom avea =
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. Dar ( )∈G MNP  dacă 

există ∈ℝ, ,x y z , + + = 1x y z , astfel încât 
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a b cx y z  şi prin adunare deducem  

 

+ + = 1a b c  adică exact relaţia ce trebuia demonstrat.■ 
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Enunţ:  În paralelogramul = = =, 4, 2, 3ABCD AB BC BD . Fie G  centrul de greutate al △ABD  
şi I  centrul cercului înscris △BCD . Dacă ( )∈ =, 2M BC BM MC  atunci , ,G I M  sunt coliniare. 
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